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EXTRACTO DO BORRADOR DA ACTA 
 
da sesión EXTRAORDINARIA, en primeira convocatoria, celebrada polo Pleno 
do Excmo. Concello de Lugo o día 
 

14 de novembro de 2016 
 
 No Salón de Sesións do Excmo. Concello de Lugo, ás nove horas e corenta 
minutos do día catorce de novembro de dous mil dezaseis; baixo a presidencia da 
Excma. Sra. Alcaldesa, DONA LARA MÉNDEZ LÓPEZ, reúnense os concelleiros e 
concelleiras SR. DON JAIME CASTIÑEIRA BROZ, SRA. DONA ANA MARÍA 
LÓPEZ POMBO, SRA. DONA MARÍA ENCARNACIÓN AMIGO DÍAZ, SR. DON 
ANTONIO AMEIJIDE OSORIO, SRA. DONA MARÍA DEL CARMEN PENELAS 
CELEIRO, SRA. DONA ISABEL DEVESA PIÑEIRO, SR. DON ENRIQUE 
CEFERINO ROZAS LÓPEZ, SR. DON MANUEL LÓPEZ FERNÁNDEZ, SRA. 
DONA MARÍA DE LOS ÁNGELES TEIJEIRO GONZÁLEZ; ILMA. SRA. DONA ANA 
PRIETO NIETO, Tenenta de Alcalde Delegada da Área de Goberno de Economía, 
Emprego e Desenvolvemento Económico; ILMO. SR. DON MIGUEL FERNÁNDEZ 
MÉNDEZ, Tenente de Alcalde Delegado da Área de Goberno de Medio Rural e 
Deportes; ILMA SRA. DONA MARÍA DEL CARMEN BASADRE VÁZQUEZ, Tenenta 
de Alcalde Delegada da Área de Goberno de Cultura, Turismo, Xuventude e 
Promoción da Lingua; ILMA SRA. DONA ANA MARÍA GONZÁLEZ ABELLEIRA, 
Tenenta de Alcalde Delegada da Área de Goberno de Benestar Social, Igualdade e 
Inclusión; ILMO. SR. DON XOSÉ DANIEL PIÑEIRO VILLARES, Tenente de Alcalde 
Delegado da Área de Goberno de Desenvolvemento Sostible e Persoal; ILMA SRA. 
DONA ROSANA RIELO ROZAS, Tenenta de Alcalde Delegada da Área de 
Goberno de Concello e Cidadanía; ILMO. SR. DON MANUEL NÚÑEZ LÓPEZ, 
Tenente de Alcalde Delegado da Área de Goberno de Educación e Infraestruturas 
Urbanas,  SR. DON SANTIAGO CELSO FERNÁNDEZ ROCHA, SRA. DONA 
MARÍA CRISTINA PÉREZ HERRÁIZ, SR. DON IGNACIO JAVIER GARCÍA 
GÓMEZ, SR. DON RUBÉN ARROXO FERNÁNDEZ, SRA. DONA TAREIXA ANTÍA 
FERREIRO TALLÓN, SRA. DONA MARÍA OLGA LOUZAO ALDARIZ, SR. DON 
JESÚS EXPÓSITO LÓPEZ e SR. DON CARLOS ANXO PORTOMEÑE PÉREZ, co 
obxecto de celebrar sesión extraordinaria do Excmo. Concello Pleno, en primeira 
convocatoria, conforme á correspondente orde do día. 
 
 Para os efectos de votación, faise constar que a Corporación municipal está 
formada por vinte e cinco concelleiros de feito e de dereito, incluído a presidenta. 
 
 Dá fe do acto a Vicesecretaria da Corporación, dona María García Ferro, e 
está presente o Interventor Xeral Municipal, don Marcial Rodríguez Toajas. 
 
 Aberto o acto pola Presidencia e da súa orde, éntrase seguidamente no 
exame da orde do día, e adóptanse, en relación con ela, os seguintes acordos: 
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A) PARTE RESOLUTIVA 
 
  FACENDA LOCAL 
 
1/198 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
XERAL.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal Xeral, 
nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
2/199 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 100, REGULADORA DA TAXA POR EXPEDICIÓN DE DOCUMENTOS 
ADMINISTRATIVOS.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 100, reguladora taxa por expedición de documentos administrativos, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
3/200 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 103, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DE SERVIZOS 
URBANÍSTICOS.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
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 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 103, reguladora das taxas pola prestación de servizos urbanísticos, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
4/201 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 105, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DE SERVIZOS 
DE PREVENCIÓN E EXTINCIÓN DE INCENDIOS, PREVENCIÓN DE RUÍNAS, 
DERRIBAS, SALVAMENTOS E OUTROS ANÁLOGOS.- O Excmo. Concello Pleno 
adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número, 105, reguladora das taxas pola prestación de servizos de prevención e 
extinción de incendios, prevención de ruínas, derribas, salvamentos e outros 
análogos, nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e 
Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello 
e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
 5/202 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 106, REGULADORA DA TAXA POLA PRESTACIÓN DE SERVIZOS 
NO CEMITERIO MUNICIPAL.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes 
ACORDOS: 

CSV: QlOitJNCUGoT3kSi8LsQqw== PAXINA: 3 / 12

SINATURAS DATAS(UTC)
MARIA GARCIA FERRO 22/11/2016 09:26:25



ACTAS E GOBERNO 
MGF/jch 
Refª: 16extractoap13 
Asunto: PLENO EXTRAORDINARIO DO 14-11-2016 

4 

 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 106, reguladora da taxa pola prestación de servizos no cemiterio municipal, 
nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
6/203 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 107, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO 
DE REDE DE SUMIDOIROS, SANEAMENTO E DEPURACIÓN DE AUGAS 
RESIDUAIS.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 107, reguladora das taxas pola prestación do servizo de rede de 
sumidoiros, saneamento e depuración de augas residuais, nos termos recollidos no 
ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento 
Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
7/204 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 108, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO 
DE RECOLLIDA DOMICILIARIA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS.- O Excmo. 
Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
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 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 108, reguladora das taxas pola prestación do servizo de recollido 
domiciliaria de residuos sólidos urbanos, nos termos recollidos no ditame da 
Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, 
Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
8/205 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 109, REGULADORA DAS TAXAS POLO SERVIZO MUNICIPAL DE 
SUBMINISTRACIÓN DE AUGA POTABLE A DOMICILIO.- O Excmo. Concello 
Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 109, reguladora das  taxas polo servizo municipal de subministración de 
auga potable a domicilio, nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de 
Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e 
Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
9/206 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 113, REGULADORA DA TAXA POLA PRESTACIÓN DE SERVIZOS E 
UTILIZACIÓN DA GALERÍA DE TIRO INSTALADA NO EDIFICIO SEDE DA 
POLICÍA LOCAL.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
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 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 113, reguladora da t axa pola prestación de servizos e utilización da galería 
de tiro instalada no edificio sede da Policía Local, nos termos recollidos no ditame 
da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, 
Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
10/207 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 114, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO 
DE MERCADO.- O Excmo. Concello Pleno, por dez votos a favor, nove en contra e 
seis abstencións, adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 114, reguladora das taxas pola prestación do servizo de mercado, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
11/208 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 117, REGULADORA DAS TAXAS POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO 
DE AXUDA NO FOGAR POR PARTE DOS SERVIZOS SOCIAIS MUNICIPAIS.- O 
Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 117 reguladora das taxas pola prestación do servizo de axuda no fogar por 
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parte dos servizos sociais municipais, nos termos recollidos no ditame da Comisión 
Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da 
Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
12/209 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 119, REGULADORA DA TAXA POR DEREITOS DE EXAMES.- O 
Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 119, reguladora da taxa por dereitos de exames, nos termos recollidos no 
ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento 
Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
13/210 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 121, REGULADORA DA TAXA POLA INTERVENCIÓN MUNICIPAL 
NAS COMUNICACIÓNS PREVIAS E DECLARACIÓNS RESPONSABLES NAS 
APERTURAS DE ESTABLECEMENTOS.- O Excmo. Concello Pleno adopta os 
seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 121, reguladora da taxa pola intervención municipal nas comunicacións 
previas e declaracións responsables nas aperturas de establecimientos, nos termos 
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recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
14/211 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 152, REGULADORA DAS TAXAS POR APROVEITAMENTOS 
ESPECIAIS DA VÍA PÚBLICA.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA REXEITAR a 
proposta de modificación da Ordenanza Fiscal número 152, reguladora das taxas 
por aproveitamentos especiais da vía pública. 
 
15/212 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 200, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE VEHÍCULOS DE 
TRACCIÓN MECÁNICA.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes 
ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 200, reguladora do imposto sobre vehículos de tracción mecánica, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
16/213 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 201, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE O INCREMENTO DO 
VALOR DOS TERREOS DE NATUREZA URBANA.- O Excmo. Concello Pleno, 
adopta os seguintes ACORDOS: 
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 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 201, reguladora do imposto sobre o incremento do valor dos terreos de 
natureza urbana, nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas 
e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e 
Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
17/214 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 202, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE CONSTRUCIÓNS, 
INSTALACIÓNS E OBRAS.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes 
ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 202, reguladora do imposto sobre construcións, instalacións e obras, nos 
termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
18/215 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 203, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE BENS INMOBLES.- O 
Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 203, 
reguladora do imposto sobre bens inmobles, nos termos recollidos no ditame da 
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Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, 
Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
19/216 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
NÚMERO 204, REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE ACTIVIDADES 
ECONÓMICAS.- O Excmo. Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza Fiscal 
número 204, reguladora do imposto sobre actividades económicas, nos termos 
recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de 
Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
20/217 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA NÚMERO 
400, REGULADORA DO PREZO PÚBLICO POLA PRESTACIÓN DE SERVIZOS 
NAS INSTALACIÓNS DEPORTIVAS E DE RECREO MUNICIPAL.- O Excmo. 
Concello Pleno adopta os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza número 400, 
reguladora do prezo público pola prestación de servizos nas instalacións deportivas 
e de recreo municipal, nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de 
Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e 
Concello e Cidadanía. 
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 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
21/218 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA NÚMERO 
403, REGULADORA DOS PREZOS PÚBLICOS POLA PRESTACIÓN DE 
SERVIZOS NAS INSTALACIÓNS CULTURAIS.- O Excmo. Concello Pleno adopta 
os seguintes ACORDOS: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza número 403, 
reguladora dos prezos públicos pola prestación de servizos nas instalacións 
culturais, nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e 
Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello 
e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
22/219 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA NÚMERO 
405, REGULADORA DO PREZO PÚBLICO POLA PRESTACIÓN DOS SERVIZOS 
DA ESCOLA MUNICIPAL DE MÚSICA.- O Excmo. Concello Pleno ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza número 405, 
reguladora do Prezo Público pola prestación dos servizos na Escola municipal de 
música, nos termos recollidos no ditame da Comisión Especial de Contas e 
Ordinaria de Desenvolvemento Económico, Protección da Comunidade e Concello 
e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
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que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
  TESOURERÍA 
 
23/220 APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA 
REGULADORA DA ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA DO CONCELLO.- O 
Excmo. Concello Pleno, por dezaseis votos a favor, ningún en contra e nove 
abstencións, ACORDA: 
 
 PRIMEIRO.- Aprobar inicialmente a modificación da Ordenanza reguladora 
da administración electrónica do Concello de Lugo, nos termos recollidos no ditame 
da Comisión Especial de Contas e Ordinaria de Desenvolvemento Económico, 
Protección da Comunidade e Concello e Cidadanía. 
 
 SEGUNDO.- Someter o presente acordo a exposición pública no Taboleiro 
de Anuncios deste Concello durante o prazo de TRINTA DÍAS HÁBILES,  a fin de 
que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que 
estimen oportunas. 
 
 A devandita exposición pública anunciarase no Boletín Oficial da Provincia e 
nun dos diarios de maior difusión da provincia. O prazo comezará a contar a partir 
do día seguinte ó da última das dúas publicación referidas; entenderase como 
definitivo o acordo inicial de non se presentaren reclamacións a este durante o 
mencionado período. 
 
B) PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO E CONTROL 
 
  COMPARECENCIA 
 
24/221 COMPARECE O VOCEIRO DO GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA PARA 
EXPLICAR DIVERSAS CUESTIÓNS RELACIONADAS CO SISTEMA ORA, EN 
CUMPRIMENTO DO ACORDO PLENARIO NÚM. 19/196, ADOPTADO NA 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA O DÍA 27 DE OUTUBRO DE 2016. 
 
 

CSV: QlOitJNCUGoT3kSi8LsQqw== PAXINA: 12 / 12

SINATURAS DATAS(UTC)
MARIA GARCIA FERRO 22/11/2016 09:26:25


